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Møtereferat fra møte i rådet for personer med 
funksjonsnedsettelse 21.11.2024 
 
Til stede: 
Nina Røsten, Anne-Berit Wang, Gunn Iren Husem (vara for Åge Lohn), Brit Kværness 
Ellers: 
Bjørn Dahlen hadde forfall, vara er Per Johan Skomakerstuen (han hadde notert feil tidspunkt, og 
kom da møtet var ferdig). 
Rådet hadde felles møte med formannskap, tillitsvalgte og ledergruppen før ordinær saksbehandling. 
Tema på den felles orienteringen var budsjett 2025, samt økonomiplan. 
Marit Johanne Blokhus deltok på sak 23/24. 
 
Sak 23/24. Om rehabilitering i Folldal kommune. 
Rådet har forstått signaler fra statlige myndigheter, Riksrevisjon og helseforetak slik at pasienter i 
stadig større grad skal utskrives til rehabilitering i kommunene så snart selve behandlingen i 
spesialisthelsetjenesten er gjort. Rådet er bekymret både for kompetansen i kommuner (helt 
allment), og for avklaring mellom nivåene i helsevesenet vedr. oppgaver og roller. 
Rådet hadde en konstruktiv og god dialog med enhetsleder Marit Johanne Blokhus om tema. Hun 
fortalte litt om hvordan samhandlingen i Helsenettverket fungerer, og også om samarbeidsavtalen 
som er mellom sykehus og kommuner.  
I Folldal har vi lokalt et eget inntaksteam som løpende vurderer både behov for den enkelte pasient 
som kommer tilbake til kommunen/har behov for rehabilitering, og behovet tjenesten/fagfolkene 
har for eventuell kompetanseheving knyttet til enkelte diagnoser og/eller oppfølging av enkelte 
pasienter. 
Rådet nevnte at også likepersonarbeid kan være en ressurs for enkelte. 
Vi var enige om at god informasjon og god kommunikasjon uansett er en nøkkel til å lykkes i 
rehabiliteringen, og at vi alle trenger hverandre for å få til gode resultater. Når det gjelder dagens 
praksis knyttet til utskriving fra sykehus til kommuner, så kan kommunikasjonsflyten bli bedre. Det 
skjer at beskjed om utskrivning kommer vel sent, slik at kommunen ikke rekker å komme i posisjon 
for å forberede seg godt nok, -tidsnok. Dette blir tatt opp løpende for å få til forbedring. 
Rådet ønsker å følge opp tema, og i samråd med enhetsleder ble vi enige om en prat om tema også i 
2025. Rådet forsøker ellers å få til en befaring av de nye lokalene til fysio- og ergoterapeut primo 
2025. 
 
Sak 24/24. Innspill som har kommet til Rådet 
Rådet har mottatt innspill fra Virke vedr. BPA. Rådet har hatt dette som tema lokalt i Rådet tidligere, 
og det er naturlig å ta dette opp med jevne mellomrom. Vi sender et kort svar til avsender om at vi 
har sett på dette. 
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Rådet har også mottatt en henvendelse fra «Changing places», og Rådet var enige om at leder tar en 
kopi, og går innom Fjellsyn og Grimsbu camp, samt SFG for å vise frem muligheten til å ha et 
skifterom som er egnet for alle. Vi skriver et kort svar til avsender. 
 
Sak 25/24. Fra webinar om «Gode Råd» 
Brit deltok på webinaret arrangert av SAFO og FFO som en oppfølging av programmet «Gode Råd». 
Webinaret gikk litt mer i dybden på flere områder som er relevante for å legge til rett for personer 
med nedsatt funksjonsevne. Det er et nytt møte samme kveld som møte i Rådet, og vi ble enige om å 
ta med eventuelle lysark til kommende møte i Rådet. 
 
Sak 26/24. Budsjett og budsjettinnspill for 2025 
Rådet takker for orienteringen om hovedlinjene i budsjettet for 2025. Vi ønsker at følgende uttalelse 
legges ved budsjettsaken: 
Rådet tar til orientering at budsjettet for Rådet er foreslått vesentlig redusert i forhold til 2024. Rådet 
forutsetter at budsjettet fortsatt gir rom for at Rådet (eventuelt sammen med Eldrerådet) kan gi ut et 
informasjonsark til alle husstander også i 2025, samt at budsjettet gir rom for deltagelse på ett 
relevant seminar/en konferanse i 2025. 
Allment beklager Rådet at kommunen må bruke av disposisjonsfondet til drift i 2025, og vi beklager 
også at måltallene for blant annet driftsresultat ikke ser ut til å bli nådd. 
Rådet har flere ganger tidligere påpekt at kommunens kino-tilbud på ingen måte er universelt 
tilrettelagt. Vi anser det som svært uheldig at grupper av befolkningen ikke har tilgang til de 
kulturtilbudene som kommunen står ansvarlig for. 
Knyttet til rekruttering oppfordrer vi kommunen til å være mer inkluderende, og i større grad ta inn 
kvalifiserte personer med hull i CVen og/eller med nedsatt funksjon i ansettelsesprosesser. 
 
Sak 27/24. Forslag til møtekalender for 2025. 
Brit fikk i oppdrag og kontakte Malin for å finne høvelige dager. Resultatet ser slik ut: 
Onsdag 29. januar 10.00-12.00 (fellesmøte med de andre i regionen) 
Onsdag 09. april 10.00-12.00 
Onsdag 11. juni 10.00-12.00 
Onsdag 10. september 10.00-12.00 
Torsdag 20. november 10.00-12.00 (felles møte med budsjett før egne saker) 
 
 
Sak 28/24. Eventuelt 
 

• Brit refererte svarbrev som vi har fått fra NAV vedr. brukerutvalg og regioninndeling 
• Det er et allment ønske at også varamedlemmer mottar kopi av innkalling og referat (det gjør 

det lettere å stille på møter med kort varsel) 
 
 
Med hilsen 
 
 
Malin Wassdahl 
Kommunedirektør 
 
Dokumentet er elektronisk godkjent og har derfor ingen signatur 
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Mottakere: 
Bjørn Dahlen    
Brit Kværness  2584 Dalholen 
Gunn Iren Husom    
Johannes Dalen  2580 FOLLDAL 
Nina Nyvoll Røsten    
Per Johan Skomakerstuen    
Sigrun Husom    
Susanne Müller Åsvegen 17 2580 Folldal 
Åge Lohn    
 
 


